

Ausgabe 57/09 – 26. November 2009 — Amtliches Mitteilungsblatt der Stadt Haldensleben — Seite 1

Tagung des Stadtrates der Stadt Haldensleben

Die <u>5. Tagung des Stadtrates der Stadt Haldensleben</u> findet am

<u>Donnerstag, den 03. Dezember 2009, um 17.00 Uhr im Rathaus der Stadt Haldensleben, Markt 22 (Sitzungssaal)</u> statt.

Tagesordnung:

I. Öffentlicher Teil:

- 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit
- 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung
- 3. Evtl. Einwendungen gegen den öffentlichen Teil der Niederschrift über die Sitzung des Stadtrates der Stadt Haldensleben am 12. November 2009
- 4. Ernennung eines stellvertretenden Wehrleiters der Ortsfeuerwehr Uthmöden zum Ehrenbeamten
- 5. Erneuter Erlass zur Satzung der Stadt Haldensleben über die Veränderungssperre für den Geltungsbereich des Bebauungsplanes "Gewerbegebiet III"
- 6. Erneuter Erlass zur Satzung der Stadt Haldensleben über die Veränderungssperre für den Geltungsbereich des Bebauungsplanes "Gewerbegebiet IV/2"
- 7. Beschluss über die Annahme der 2. Fortschreibung des Stadtentwicklungskonzeptes Haldensleben
- 8. Behandlung der Anregungen, Billigung der Begründung und Beschluss der Aufhebung des Bebauungsplanes "Mischgebiet Hafenstraße / Zollstraße", Haldensleben als Satzung
- Beschlussfassung über die Abschnittsbildung für die Tiefbaumaßname in der Waldstraße (von Klosterfreiheit bis Lindenallee) in Haldensleben
- 10. Beschlussfassung über die Kostenspaltung für die Tiefbaumaßnahme Ausbau der Nebenanlagen einschließlich der Entwässerung in der Alvensleber Straße in Haldensleben
- 11. Beschluss zur öffentlichen Auslage und zur Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange der 13. Änderung des wirksamen Flächennutzungsplanes (FNP) im Bereich "Biogasanlage Satuelle", Haldensleben, OT Satuelle
- 12. Beschluss zur öffentlichen Auslage und zur Beteiligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange zum vorhabenbezogenen Bebauungsplan "Biogasanlage Satuelle", Haldensleben, OT Satuelle
- 13. Neubestellung der Mitglieder des Umlegungsausschusses der Stadt Haldensleben
- 14. Gefahrenabwehrverordnung betreffend die Abwehr von Gefahren durch Alkoholkonsum in der Öffentlichkeit
- 15. Friedhofssatzung der Stadt Haldensleben
- 16. Satzung der Stadt Haldensleben über die Benutzung sowie die Erhebung von Gebühren für die Benutzung des Alsteinklubs in der KulturFabrik, der Jugendherberge sowie der kommunalen Sportstätten und Schulen
- 17. Beschluss über die überplanmäßige Ausgabe für die Stendaler Straße 2. Teilabschnitt (TA) in Höhe von 160.000 Euro
- 18. Beteiligungsbericht 2009
- 19. Anfragen und Anregungen
- 20. Einwohnerfragestunde

II. Nichtöffentlicher Teil:

21. Evtl. Einwendungen gegen den nichtöffentlichen Teil der Niederschrift der Sitzung des Stadtrates der Stadt Haldensleben vom 12. November 2009

III. Öffentlicher Teil:

22. Schließung der Sitzung durch den Stadtratsvorsitzenden

Die Einberufung mit der festgelegten Tagesordnung erfolgt im Einvernehmen mit dem Bürgermeister.

HeG

Henke, Vorsitzender des Stadtrates